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Η  ψυχαγωγία  του  πλήθους  χρειάζεται  τεράστιες  επενδύσεις  σε  δημόσιες,  εσωτερικές  
συγκοινωνίες  και  πάρκινγκ!  Χωρίς  χώρους,  το  κόστος  υποδομής  μειώνεται.
Εξαλείφει  το  «Χάος»  δρόμου  και  στάθμευσης!

Η  ψυχαγωγία  του  πλήθους  χρειάζεται  χώρους!  Τα  συμβούλια  αφήνουν  στην  άκρη  μεγάλες  
εκτάσεις  και  μπαίνουν  σε  υψηλά  χρέη  δημιουργώντας  τεράστιους  χώρους.  Τεράστια  κόστη  
συσσωρεύονται  για  τη  λειτουργία  και  τη  συντήρηση.  Οι  χώροι  δεν  χρησιμοποιούνται  
στο  90%  του  χρόνου.  Όχι  άλλοι  νέοι  χώροι!  Τα  υπάρχοντα  κατεδαφίζονται!

Η  ψυχαγωγία  του  πλήθους  δημιουργεί  πολλά  «σκουπίδια»!  Ο  Δήμος  εξαντλείται  από  χώρους  
υγειονομικής  ταφής.  Τέλος  στο  βουνό  του,  «Σκουπίδια!
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Τελειώνει  η  ζωντανή  μετάδοση  μεγάλων  εκδηλώσεων  πλήθους!  Το  Gutter  Media  είναι  
υπεύθυνο  για  αυτή  τη  φθηνή,  πρωτόγονη  εκπομπή  κατά  της  κοινότητας.  Αυτός  ο  τύπος  
μετάδοσης  είναι  ενθαρρυντικός,  οι  εθισμοί,  η  αντικοινοτική  συμπεριφορά,  το  έγκλημα,  
η  ανηθικότητα,  ο  βανδαλισμός,  η  βία...  Τα  Gutter  Media  τελειώνουν.  Αυτός  ο  τύπος  
μετάδοσης  έχει  δημιουργήσει  τους  θορυβώδεις,  κακοπροαίρετους,  φανατικούς,  
ρατσιστές,  αλκοολικούς,  θορυβώδεις,  ανόητους  καναπέδες!

Η  ψυχαγωγία  του  πλήθους  δημιουργεί  μεγάλα  πλήθη.  Ένα  μεγάλο  πλήθος  είναι  ασταθές,  συχνά  
ξεσπούν  καβγάδες,  πιθανή  υστερία,  φασαρία...  Ένα  μεγάλο  πλήθος  είναι  απειλή  για  
τον  εαυτό  τους  και  την  κοινότητα.  Τα  μεγάλα  πλήθη  αποτελούν  πόλο  έλξης  για  όλους  τους  
τύπους  εξαρτημένων  και  τους  προμηθευτές  τους.  Τα  μεγάλα  πλήθη  χρειάζονται  πολλή  
ακριβή  ασφάλεια.  Η  ψυχαγωγία  του  μεγάλου  πλήθους  τελειώνει!

Η  ψυχαγωγία  του  πλήθους  φέρνει  παγκόσμια  ψυχαγωγία:  Ολυμπιακοί  
Αγώνες  (παρά,  καλοκαίρι,  χειμώνας),  Ποδόσφαιρο  (παγκόσμιο  κύπελλο),  
παγκόσμιες  περιοδείες  (Σχήματα..),  Gran  Prix,  F1  (μοτοσικλέτες,  
αυτοκίνητα).  Οι  εκπομπές  είναι  παγκόσμια  μέσα  ενημέρωσης  Gutter.
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Για  την  αρμονία  της  κοινότητας:

Για  τη  Δόξα  του  1  Θεού  και  το  Καλό  της  Ανθρωπότητας

Για  κοινοτική  μείωση  των  σκουπιδιών  (ΧΥΤΑ):

Για  την  κοινοτική  κυριαρχία,  προστασία  των  τοπικών  παραδόσεων:

1  Ο  Θεός  δεν  θέλει  την  παγκοσμιοποίηση!  Η  παγκοσμιοποίηση  
είναι  κατά  του  1  Θεού  τελειώνει!  Οι  παγκόσμιες  
οργανώσεις  ψυχαγωγίας  (IOC,  Fifa,...)  έκλεισαν!  Παγκόσμια,  
πολυεθνικά,  Gutter  media  (News  Corporation,..)  έκλεισαν!
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Ο  αυτοκινητόδρομος  All  Media  Information  είναι  ένας  πάροχος  κοινοτικών  πληροφοριών,  από  τους  
Uni-verse  Custodian  Guardians.

Ελεύθερος  λόγος  με  ηθική  αυτοσυγκράτηση!!!

Η  παγκόσμια  ψυχαγωγία  τελειώνει!

Η  ψυχαγωγία  του  πλήθους  τελειώνει!

Τελειώνουν  τα  πολυεθνικά  μέσα  ενημέρωσης!
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